

有笑有泪有感动，2018 好未来公益纪实 |

我们这一年

2019-01-16

2018 年，好未来度过了 15 周岁生日，好未来公益也走过了第 10 个头。

这一年，好未来.....

响应国家“精准扶贫”的号召，去了国家 14 个连片特困地区之一乌蒙山区的贵州七星关，看望 8 所山村幼儿园的小朋友，同中国发展研究基金会一起探索服务山村学前教育的路径；

去了好未来人参与“壹基金·为爱同行”公益徒步活动所支持建设的、四川达州月溪中心校的“壹乐园”，上课、家访，实地了解山区孩子们的成长困境；

依托好未来公益基金会推出的员工公益平台——公益地图，更多好未来人前往北京城市周边打工子弟学校，陪伴孩子们一起美化校园；

走进北京新阳光慈善基金会的“病房学校”，为大病儿童带去知识和欢笑；

参与新公民计划发起的“微澜图书馆”，为打工子弟学校的孩子们提供图书借阅等服务.....

2018 年，好未来公益服务范围拓展至云南、贵州、四川、陕西、河北等地域，为乡村教师、留守儿童、打工子弟、大病儿童、家庭教育的发展贡献自己的力量。好未来累计 2430 人次参与公益活动，为 88439 名孩子、2561 名老

师提供了 12298 小时的公益服务。

教育扶贫帮助更多人平等享受教育资源

好的教育可以为乡村孩子插上翅膀，帮助他们走出大山，实现梦想。过去一年，好未来面向贫困地区的学生、教师、学校打造立体化帮扶体系，持续推动城乡教育均衡发展。

以国家着力支持的扶贫工作重点县域、地区为导向，好未来积极同地方政府、教育部门开展深度教育合作。

4月16日，好未来与河北雄县教育局确立合作，“公办+民办”共建智慧教育示范校，帮助提升雄县地区教育质量及信息化水平，为雄安新区建设注入源动力。



5月27日，好未来与贵州省望谟县开展合作。结合好未来希望在线、智慧教育、双师课堂等不同资源，为欠发达地区的师生输送个性化教育，提供教学全链条数字服务。



9月，好未来旗下学而思网校在凉山州昭觉县启动“AI老师智慧教育”扶贫项目。结合昭觉的语言环境，学而思网校专项研发了“AI老师普通话教学”智能系统，支持昭觉县学生的普通话教学，10月好未来还将合作从昭觉县延展到了整个凉山州。



10月23日，好未来签署《好未来-佛坪县教育质量帮扶合作协议》，继续推进在陕西佛坪的教育扶贫工作，全面提升佛坪县教育水平。



10月-11月，好未来智慧教育分别与云南省文山市、昌宁县开展教育信息化合作，推进智慧教育示范校建设，提升地区教育信息化水平。



除了与各地政府、教育部门展开合作，好未来也积极推进行业合作，联结优秀的教育企业和公益机构，探索教育公益的更多可能。

5月，中国民办教育协会成立教育扶贫工作委员会，好未来作为民办教育机构代表，向委员会捐赠了教育扶贫专项基金和教育资源。



5月和7月，好未来两次参访中国发展研究基金会“山村幼儿园”项目地，深入了解实地情况，为双方进一步的深入合作做准备。



10月开始，好未来开放直播云平台支持西部阳光农村发展基金会“青葵花导师计划”项目，为乡村教师提供志愿者的同时，提供直播研讨平台支持培训的开展。



关爱儿童每个孩子都值得更好的未来

了解世界，享受求知的乐趣，这是每个孩子都应拥有的美好。但有些孩子却因为疾病暂时失去了求学的机会。好未来公益的 2018，也陪伴这些孩子们一起走过。

2018 年，好未来志愿者线下辅导病房儿童 1623 人次。

9 月 27 日，好未来公益基金会与北京新阳光慈善基金会签订捐赠协议，向“新阳光病房学校”项目全国 16 个城市、30 间病房的 3000 个白血病儿童提供“希望在线”和学而思轻课课程，让因病在家的孩子也可以享受优质的在线教育。



12 月 4 日，好未来公益基金会联合北京新阳光慈善基金会发起了针对大病儿童群体的公益帮扶计划——“爱（AI）伴计划”，未来，好未来更多优质 AI 教育资源，将免费开放给大病儿童。



2018年，好未来支持新公民计划的“微澜图书馆”项目，为打工子弟学校的孩子们提供图书服务，让城市里的流动儿童也能享受优质的教育资源，拥有无限美好的成长空间。



关注家庭为孩子创造良好成长环境

良好的家庭教育可以影响孩子的一生。2018年，好未来与不同机构合作，支持每一个家庭开展良好的家庭教育，推动家庭教育的发展。

“亲子共读”是好未来2018年推动家庭教育的重要切口。

1月，好未来向中国儿童少年基金会捐赠1500万元，建立“中国儿童少年基金会学而思未来教育专项基金”。

5月29日，“阅成长计划——亲子悦读馆”在中国儿童中心正式揭牌，未来将通过一系列活动为更多的家庭提供科学指导和帮助。

10月13日，好未来联合中国儿童少年基金会和中国儿童中心启动“亲子共读家庭教育巡讲”，开展巡回讲座为各地家长提供家庭教育知识。



7月28-29日，好未来公益基金会联合家长帮、东北师范大学教育学部、吉林省家庭教育学会等机构主办“中华家庭教育学科建设论坛”，推进我国家庭教育的改善和发展。



公益地图用爱和科技丈量每一寸土地

从好未来践行教育公益之初，员工志愿者就是最重要、最宝贵的财富。

2018年，好未来公益基金会为员工志愿者打造了在线公益平台——公益地图，支持全国好未来人凝聚公益力量，更便捷地参与公益。

5月，好未来旗下励步英语的老师为北京华奥打工子弟学校支教，为孩子们带去生动有趣的英语课，累计支教190小时。



7月，好未来各事业部的员工志愿者们到打工子弟学校，陪伴孩子们上课、做游戏、绘画墙面。

10月，好未来志愿者们同壹基金伙伴一同前往“壹乐园”项目地探访，了解项目实际落地和设施使用情况。



每一次公益活动的背后，都是好未来人想要让每个孩子快乐成长的心。

“用科技推动教育进步”，让每一个人都能享有公平而有质量的教育，实现人生梦想，是好未来所秉承的使命；“帮助更多人平等享受教育资源”，是好未来公益基金会始终坚持的宗旨。

2018年，我们在教育公益的道路上不断探索与行动。

2019年，我们已经整装待发，为成就更多孩子的美好未来而努力！

好未来公益基金会是国内教育培训行业首家非公募公益基金会，以“帮助更多人平等享受教育资源”为宗旨，集合好未来教育科技集团在基础教育领域卓越的教学、教研资源和互联网教育方面的创新能力，从教育公平、教育创新和行业推动三个层面促进教育公益事业发展。